

3起干部典型违纪问题被通报

本报荣成9月12日讯(荣

宣) 为切实增强党员领导干部的党规党纪意识,压实管党治党责任,近日,市纪委通报3起党员领导干部典型违纪问题。

市中小企业局原副局长 王吉杰醉酒驾驶问题。2014 年10月28日,王吉杰醉酒驾 驶小型汽车与一辆货车相 撞,其负事故的全部责任。经 市委、市政府批准,市纪委、 监察局给予王吉杰开除党 籍、行政开除处分。司法机关 已依法追究其刑事责任。

市第二人民医院原副院

长李致永利用职务便利收受他人财物问题。2013年11月至12月,李致永在担任市第二人民医院副院长期间,利用职务便利,收受他人财物。经市委、市政府批准,市纪委、监察局给予李致永留党察看一年、行政撤职处分。司法机关已依法追究其刑事责任。

市政府采购管理处原副 主任科员毕明波贩卖毒品问题。2014年10月24日,毕明波向 他人出售冰毒100克。2014年11 月1日,公安机关从其所驾驶 的车辆内搜出冰毒30.2克。经 市委、市政府批准,市纪委、监察局给予毕明波开除党籍、行政开除处分。司法机关已依法追究其刑事责任。

《通报》要求,全市广大党员干部特别是领导干部特别是领导干吸以上3起典型问题。要中吸进为成。要报化自我监督,坚持做废、作则、严守纪律,自觉做廉洁用权的表率。有为是,是有人的主体责任,进口号、强化对党员领导干部的一种。我有和管理监督,真正使纪律成为带电的高压线。

我市加快推进供给侧结构性改革

本报荣成9月12日讯(荣宣)

日前、《关于深人推进供给侧结构性改革的实施意见》经市委十三届九次全体会议审议通过。《实施意见》明确了我市今后一段时期在"三去一降一补"五大方面的主要目标,并围绕这五大方面分解确定了36小项重点任务,出台27条政策措施予以"护航"。

据了解,"三去一降一补"

改革的主要目标为:去产能方面,到2017年,全市轮胎行业产能利用率达到80%,船舶行业产能利用率达到80%,按时完成国家、省和威海市下达的化解过剩产能目标任务;去库存方面,到2016年,工业品产销率达到98%。全市商品房去库存周期控制在48个月以内,商品住房去库存周期控制在41个月以内。2016年至2017年计划实

施棚户区改造1.3万户;去杠杆方面,到2018年,新增直接融资30亿元,占社会融资规模增量的比重超过30%;新增上市及挂牌企业15家,设立产业投资和并购基金3家;降成本方面,2016年,通过减税降费为企业减轻成本负担6亿元左右,企业职工基本养老保险单位缴费率统一降至18%。科技进步对经济增长的贡献率达到

61%。为企业节约用电成本2200万元;补短板方面,服务业增加值占比每年提高1个百分点以上。到2018年,全社会研发经费投入占生产总值的比重提高到2.2%以上,每年新增国家级和省级创新平台3家以上。2016年,完成干线公路建设投资超过2亿元,建设改造国省干线公路45公里,改造农村公路98公里;减少贫困人口9116户、

14302人。2016年至2017年改扩建学校17所,全面解决城镇普通中小学"大班额"问题。建立完善多层次养老体系,到2017年,全市千名老人拥有养老床位43张。

《实施意见》同时出台了27 项政策措施,统筹运用财税、金融、价格、标准等多种手段,调动企业的主动性和积极性,确保圆满完成改革的目标任务



大修技改

9月7日,国网荣成市供电公司对辖区35千伏靖海线开展大修技改工程。35千伏靖海线全长11.484千米,投运于1988年,该线路原路径34-44号杆塔内将建造大理石工业园,存在安全隐患,危及电力线路安全稳定运行。为此,荣成公司输电运检班利用此次秋检停电计划,对输电线路开展大修技改工程。

韩天凯 张妍妮 宋瑜 摄影报道

石岛口岸进口冰鲜水产品居全省首位

本报荣成9月12日讯(鲁璐林海洋) 荣成检验检疫局通过预约式报检、绿色通道检测等服务措施全力支持进口冰鲜水产品业务,同时加强检验检疫监管工作,确保进口食品质量安全。2016年1-8月,石岛口岸共进口冰鲜水产品81批,重量162.4吨,货值33.4万美元,均占山东省的90%以上,成为山东省最大的进口冰鲜水产品口岸。

冰鲜水产品受海区环境、 捕捞技术、运输储存条件等因 素影响,其安全卫生的控制难 度较其他水产品复杂。因此,国 家质检总局专门对进口冰鲜水 产品实施了最严密的检验检疫措施,提高存储冷库的设施标准,各口岸的检验检疫能力经国家质检总局审批合格后方能进口和存储冰鲜水产品。

为促进地方经济发展,保障进口冰鲜水产品质量安全,满足国内市场消费需求,荣成检验检疫局积极指导企业等验验地及备案存储冷库等设施的配套建设,建立了完善的工作程序和管理制度,加石岛了上检测能力建设,使得百批37个进口冰鲜水产品指定口料的大我省冰鲜水产品指定口对扩大我省冰鲜水产品进口,丰富百姓"菜篮子"品种打开通

道。

目前,荣成检验检疫局积 极指导企业充分运用与韩国隔 海相望的地域优势和"中韩自 贸区"各项优惠政策,通过预约 式报检、绿色通道检测等服务 措施全力支持进口冰鲜水产品 业务,同时加强检验检疫监管 工作,确保进口冰鲜水产品质 量安全。2016年1-8月,石岛口 岸共进口冰鲜水产品81批,品 种包括牙鲆鱼、黄花鱼、石鲽 鱼、大黄鱼、鲱鱼、真鲷鱼等,进 口重量162.4吨,货值33.4万 美元,均占山东省的90%以上, 成为山东省最大的进口冰鲜水 产品口岸。

本报手机摄影大赛落幕

本报荣成9月12日讯

一张张精美的摄影作品让 人目不暇接,一件件作品流 光溢彩,可谓精品迭出,美不 胜收。9月11日,由荣成市创 城办主办,齐鲁晚报荣成资 讯、荣成市摄影家协会承办 的"自在香滨杯"手机摄影大 奖赛颁奖仪式,在自在香滨 售楼处举行,百余名摄影爱 好者共同经历了这一时刻。

本次比赛自5月25日至8月25日,历时三个月的时间,得到了全市摄影爱好者的积极参与。本次摄影比赛评审分为专家评审和大众评审两个环节。专家评审团的专家们来自荣成市摄影家协会,他们用极其专业的视角和一丝不苟的态度认真对待每一幅参赛作品,客观公正地选出优秀的作品。而大众评审团则由众多的摄影爱好者及

市民担任,他们也用自身对 美的理解,参与到了整个评 票环节中。

本次手机摄影大赛共收到323位参赛者的521件作品,经过了大众评选和专家评选,最终分别产生出了两个大项的奖励。大众评选:一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名,优秀奖10名;专家评选:一等奖空缺,二等奖2名,三等奖5名,优秀奖10名。

本次手机摄影颁奖仪式 后,所有获奖的摄影作品将 在自在香滨售楼处进行展 览。每一件作品的内容丰富、 思想深邃,充分展示荣成文 明城市新形象、新风彩,推动 荣成文明城市创建向更深层 次、更广范围、更高水平迈 进。欢迎社会各界人士和摄 影爱好者到场品鉴。

速读

9月上旬,市城建局质监 站积极响应市2016年"质量 月"活动工作要求,组织质量 监督及技术人员60余名,参加了全市住建系统"质量月"活动启动仪式暨全市建筑防水工程精细化施工管理现场观摩会。



完成资讯热线电话 0631—3616333 00:2831374188